

昨天

下午5点10分左右,南京幕府西路上临近郭家山路路口突然发生煤气管道泄漏事故,雾状气体大量喷出,现场抢修人员冒着危险进行抢修,周边2000户居民的用气也被关掉。由于正值下班高峰期,为了避免引发意外,相关部门在紧急抢修的同时,封锁了该路段200米的道路,南京城北的交通顿时为之堵塞。在两个小时之后,险情终于被排除。至昨晚9点,居民用户家中恢复了供气。

阀门压坏煤气狂喷 两千户居民停了气

■ 疑为大货车反复碾压所致

■ 昨晚七时险情排除,九时恢复供气



图中水雾处即为煤气泄漏处



消防队员正在喷水稀释煤气



事发地点被压坏的井盖 以上图片由报料人朱先生提供

中央北路上就能闻到煤气味

昨晚6点钟,记者从新街口赶往城北事发地。在中央北路小市段,记者发现由五塘广场往中央门的车辆出现严重积压,行驶十分缓慢。记者还没打开车窗,就闻到了空气中有一股浓烈的煤气味,而此时与事发现场还有近千米的距离。

记者随即从郭家山路赶往幕府西路。此时,从幕府西路方向过来的车辆也同样出现严重积压,其中有很多大货车。幸好记者前往幕府西路方向保持一路畅通。等到了前面,记者才发现,原来是幕府西路靠近郭家山路路口的红绿灯处已经被封闭。

记者在现场看到,民警已经在横贯200多米的幕府西路上拉起了警戒线,多辆警车停在现场。警戒线外,是近百名焦急等待的市民,包括自行车和行人在内都不允许越过警戒线,汽车则被要求掉头行驶。

记者看到,在封锁路口西面就是京沪铁路的高架桥,而煤气泄漏点就在高架桥侧下方。在靠近南侧路边的地方,有一处还正在往外喷气,喷气的烟雾足有4米高,令人心惊。而在对面方向,由于道路管制,车道上干干净净没有一辆车。

消防队员紧急用水稀释煤气

在事发现场已停了五六辆消防车。记者看到,在煤气泄漏点附近,烟雾中有不少穿着防护服的消防队员,几位消防队员站成了环状,拿着好几个喷头,对着地面的泄漏点不停地喷水。

记者了解到,泄漏的地点是一个煤气管道井,管道井盖在事发后被抢险队员移开。由于现场消防队员不停地喷水,导致管道井里面充满了“一潭水”,煤气阀从水下面不停地向空中喷气,结果顶出水面如同一个喷泉,冒出的水花有近30厘米高,而且还会突然喷起一股很高的气浪。

“只有不停用水稀释,才能降低空气中煤气的浓度,降低发生爆炸的危险性。”现场的一位消防指挥人员说,他们处理过多次类似事故,对这种情况很有经验。

据了解,消防车在事发后很快就赶到现场,经过和交警等方面协商,确定立即封锁两边路口,避免车辆从泄漏点附近经过。“泄漏时间越长,空气中的煤气浓度就越高,如果大型车辆经过,很可能摩擦发出火花,路人打手机也可能带来这种隐患,所以只能封路。”

2000户居民家中暂时停气

记者了解到,昨晚发现煤气泄漏后,下关区相关部门立即赶往现场协调处理险情。现场一位街道的负责人不停地给港华燃气公司打电话,通报事故情况,并提出立即关闭附近管道,避免危险再次发生。事故发生后,港华燃气公司的维修人员也随即赶到了现场。

经现场勘察,发生泄漏的是管道井盖下面一个放散管,口径为50毫米,放散管头和地面只有一层井盖隔着,阀门已经被压坏,煤气从放散管喷出,而其下方一米处就是500毫米的主管道。

港华公司的人员表示,事

发时间正好是市民做晚饭的时间,关气牵涉到几千户的用气,因此必须根据情况才能决定。不过在看过现场后,该公司还是决定立即关气。

“上元门、孙家洼、郭家山等一线,都会受到停气影响,估计有2000户暂时停气。”燃气公司人员说,而关闭煤气管也不是轻易的事,“由于管压很高,不能一下子把管道关死,否则压力就会失衡,只能慢慢放掉事故段中间管道的气,这需要一个过程。”直到晚上7点钟,记者发现,现场煤气终于停掉,喷射的气雾才消失。

事发后南京市市政公用局的陈雷局长也赶到了现场,“安全无小事啊,我听到消息说事故对城北影响挺大,就过来了。”陈局长对南京港华燃气公司的董事长徐林说。至于恢复供气的时间,徐林估计至少需要两个小时。

昨晚7时险情排除,9时恢复供气

记者了解到,昨晚下关交警六大队民警在事发地段周边采取了多层分流措施,整个封锁路段西面在仁康医院路口,东面在郭家山路路口,同时在四平路、五塘广场等处进行分流。

现场一位市民说,昨晚他乘坐53路公交车从五塘广场方向朝下关行驶,结果碰上封路,53路车辆随即掉头,从五塘广场、上元门、方家营一线绕道去下关,很多车辆都是采取掉头行驶。六大队朱大队长称,西线车辆拥堵情况稍好,车辆基本从四平路分流,没有严重积压。

昨天记者还联系了一位市民丁女士,她的儿子在许府巷

上班,昨晚六点钟下班回郭家山的家,结果发现中央北路已经无法通行,“我们也不知道发生了什么事,我就对儿子说能回家就回家,不能回家就离开远一点。”

记者现场发现,对于突发的煤气泄漏,居民都表示了理解,很多行人都守在现场等候。昨晚7点钟,危险消除后,现场对行人和车辆开始放行。至昨晚9点,居民用户家中恢复了供气。

估计是超载大货车碾压所致

在泄漏点附近,记者看到,抢险人员在管道井上覆盖了绒线一样的东西,据称是用来堵塞泄漏管道的,管道井的位置则处于从一条支路出来的右拐弯路口处。

“别看这条小路,里面分布的仓库可不少。”一位知情者说,这里面全部是大型的仓库。记者也看到,现场设置了很多块指示牌,上面标明是“南京西站郭家山钢材仓库”“汇都仓库”“钢管库”以及汽修厂等。

当道路交通刚刚恢复,记者就看到,很多大货车迫不及待地从这个小路口进出,基本都是装载钢材的大货车。“一看这些车都是超载,这样一条支路肯定是不能承载如此重压的,管道井被压坏是迟早的事。”一位抢修人员说。

现场抢修人员随即对管道井进行了开挖,并着手开始维修。据维修人员称,最早会在当晚10点前修复,最迟会在今天上午六七点恢复。

(孟女士、朱先生报料各奖100元)

快报记者 孙玉春



制图 李荣荣



美国麦哲理国际地产集团 聘 麦哲理(南京)房地产开发有限公司

华东区总裁1名:

40岁以上,工民建或建筑类相关专业本科以上学历,具有中级及以上职称;15年以上工作经验,其中5年以上房地产企业总经理及以上职位,具有房地产项目的全程操作经验;具有极强的管理、协调、组织、领导能力;具有广泛的社会关系;熟悉上市公司的操作流程和规范;有较强的融资及资本运作能力。

董事长华东区助理2名:

35岁以上,法律专业本科以上学历,有5年以上外资公司或政府工作经验,熟练的英文听、读能力,较强的英文写作能力,熟悉上市公司的操作流程和规范。熟悉房地产、有政府机关办公厅(室)多年行政管理经验者优先。

投资审核部总监1名:

35—45岁,工民建或房地产管理等相关专业本科以上学历,10年以上工程造价或招投标管理工作经验,8年以上大型房地产公司同等及以上职位工作经验,或咨询事务所招标代理及造价部门相关职位工作经验;中级职称。主持过多个房地产开发项目全过程中的招标造价管理及投资管理工作。

项目经理1名:

40岁以上,工民建或建筑类相关专业本科以上学历,具有中级及以上职称;10年以上大型房地产项目全面管理经验;熟悉房地产企业

的管理规范和流程,具有掌握项目定位、前期开发、规划设计、施工管理、营销管理等多方面能力,良好的行业人文资源储备。

工程总监1名:

35—45岁,工民建或房地产相关专业本科以上学历,10年以上工程现场管理工作经验,8年以上大型房地产公司同等及以上职位工作经验,中级职称,主持过多个房地产项目全过程开发。

工程部经理(土建及安装)3名

30岁以上,工民建专业本科以上学历,中级以上职称,5年以上房地产工程现场施工管理经验,熟悉建筑工程的法律法规及施工标准技术规范,熟悉房地产工程开发从开工到竣工验收的全过程操作,有过房地产项目全过程开发经验。

行政总监1名

35岁以上,本科以上学历,接受过人力资源和企业管理专业培训,具有知名大型集团公司或外企人力资源部及行政部负责人工作经验,精通人才战略规划和行政管理工作,熟悉相关法律法规;善于团队管理和组织协调,文笔好,品行端正,责任心强,具领导能力;有政府机关办公厅(室)多年行政管理经验者优先。

行政助理2名:

30岁以下,经济、中文、行政管理、企业管理等相关专业本科以上学历,2年以上相关工作经验,形象好,气质佳,文字功底

强,具备会议记录及会议纪要的撰写能力,熟悉房地产公司行政管理,熟悉各项办公软件,工作积极主动,责任心强,个人工作能力强。

营销及商业拓展总监1名:

35岁以上,房地产管理或市场营销相关专业等本科以上学历,8年以上房地产项目营销策划及销售、租赁经验,熟悉南京地区房地产市场,有写字楼项目销售租赁成功的全程操盘经验和成功案例,有熟练英文听说能力者优先。

房地产销售及租赁人员5名:

25—35岁,大专及以上学历,普通话标准,沟通能力强,对房地产有一定了解认识,热爱房地产销售工作,有良好的团队精神。

前台接待2名:

形象好,气质佳。

驾驶员3名:

40岁以下,驾照B照,驾龄10年或以上,个人形象良好,素质及品德习惯良好;无肇事记录或交通违规记录,为大型企业或政府高层领导服务的经验(军队复员/转业军人、不吸烟者)者优先。

Email: accurate_hr@126.com
(主题栏请以“岗位+姓名”格式填写,简历附照片)